KAT PROBLEMLERI

1- 7 y1l sonra dedemle, ninemin yaslar1 toplami
125 olacaktir. Dedem, ninemden 1 yas biiyiik
olduguna gore dedem bugiin ka¢ yasindadir?

Coziim :

6 Yarisinin yarist 907 olan bir dogal saymm)

kat1 kagtir?

oziim :

CBir ciftlikte toplam 112 kiimes hayvani VD

Tavuklar, horozlarin 4 katinin 12 eksigi olduguna
gore, kag tavuk vardir?

Coziim :

\- J

5- Bir say1ya, kendisi ve iki kat1 eklendiginde 260
oluyor. Bu say1 kagtir?

oziim :

ﬁ Dort kardesin simdiki yaslari toplami 56’d1r\

Kag y1l sonra yaglar1 toplami 84 olur?

oziim :

/4- Iki saymin toplam 172, farki 26°dur. Biiyib

say1 kactir?

Oziim :

/6- Cevresi 64 adim olan kiiciik bir bahgenin\

kenarina 8 adim ara ile cam agaci dikilmigtir.
Dikilen aga¢ sayis1 kactir?

Coziim :

N\

6 Bir ¢ikarma isleminde eksilenin 12 kati ileh

katinin farki 960’dir. Bu ¢ikarma isleminde ¢ikan
129 olduguna gore fark kagtir?

Coziim :

\_




annesinin ve dedesinin yagslari
Zeynep’in

9- Zeynep’in
toplam1 108’ dir. Annesinin yas,
yasin 3 kati, dedesinin yas1 Zeynep’in yasinin
5 katidir. Buna gore Zeynep’in dedesinin yasi
kactir?

Coziim :

/11- Bir coban, 128 koyunun her birinden gﬁnb

ortalama 3 litre siit sagmaktadir. Coban, bu
stitlerin 4 litresinden 1 kg peynir yapmaktadir.
Buna gore ¢oban, bir haftanin sonunda ka¢ kg
peynir yapmis olur?

Coziim :

6- Ali, elinde bulunan paranin 12 kat1 kadar pah

biriktirdiginde, toplam paras1 845 lira oluyor.
Buna gore, Ali’nin basta kac lirast vardir?

Coziim :

KZ- Bir firinda 100 tane 50 kg’lik un guvm

bulunmaktadir. Her bir cuvaldaki unu yaris1 ile
ekmek, yarisinin yarisi ile simit iretilmistir.
Buna gore, bu iiretimden sonra firinda ka¢ kg un
kalmistir?

Coziim :

\_ /

13- Meva’nin 178, ablasimin 132 lira parasi
vardir. Meva, ablasina kag lira verirse ikisinin
ayn1 miktarda parasi olur?

Coziim :

/15- Iki dogal saymnim toplami 402 olup bﬁyh

say1, kiiciik sayimnin2 kati olduguna goére bu dogal
sayilarin farki kagtir?

Coziim :

\- J
N

ﬂl- Iki dogal saymin farki 39 olup biiyiik sayi,
kiigiikk saymnin 4 katidir. Buna gore sayilarin

carpimi kactir?

Coziim :

\-

65- Biri digerinin 2 kat1 olan iki sayimnin toplan}

36’dir. Biiyiik say1 kactir?

Coziim :

\_




